



立即發佈：2021 年 5 月 17 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈紐約州將採納疾病控制與預防中心關於全面接種疫苗的個人使用口罩和保持社交距離的新指南

自 5 月 19 日起，紐約州對大多數企業和公共場所採用疾病控制與預防中心提出的「[全面接種人群臨時公共衛生建議](#)」

從學前班到 12 年級的學校、公共交通、無家可歸者庇護所、懲教機構、療養院和醫療機構將被豁免，直到更多的紐約民眾完全接種疫苗

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，從 5 月 19 日開始，紐約州將在大多數商業和公共場所採用疾病控制與預防中心 (Centers for Disease Control and Prevention, CDC) 的「[全面接種人群臨時公共衛生建議 \(Interim Public Health Recommendations for Fully Vaccinated People\)](#)」。根據疾病控制與預防中心的指導，學前班到 12 年級的學校、公共交通、無家可歸者庇護所、懲教機構、療養院和醫療機構將繼續遵循本州現有的 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 健康指導方針，直到更多紐約人完全接種疫苗。

「紐約民眾在過去的一年裏努力防止病毒的傳播，確保彼此的安全，」葛謨州長表示。「這些努力已經得到了回報，我們很高興能夠邁出下一步，重新開放我們美麗的州。紐約民眾和遊客都應該在解除口罩要求的過程中得到安慰，但要尊重那些在公共場合戴口罩仍然覺得最安全的人，以及那些仍然要求顧客戴口罩的企業主。我們離更美好、更安全的紐約州越來越近了。紐約堅毅，我們已經證明了這一點。」

為落實疾病控制與預防中心的指導意見，紐約州將修訂以下重新開放的指導方針，自 5 月 19 日起生效：

### 企業口罩規則

考慮到疾病控制與預防中心建議充分接種個人不需要戴口罩，以及超過 52% 的 18 歲以上的紐約民眾已完全接種疫苗，本州將授權企業繼續規定在其經營場所要求全體人員佩戴口罩，這符合疾病控制與預防中心的指導。在大多數情況下，接種疫苗的人不需要戴口罩。按照疾病控制與預防中心和本州的指導，未接種疫苗的個人在所有公共場合都必須戴口罩。

衛生廳 (Department of Health) 強烈建議在個人接種疫苗狀況不明的室內環境中佩戴口罩。企業對口罩的要求必須遵守所有適用的聯邦和州法律法規。

該建議將適用於商業環境，包括零售、食品服務、辦公室、健身房和健身中心、娛樂和家庭娛樂、髮廊、理髮店和其他個人護理服務等。

## 企業容量規定

正如之前所宣佈的，大多數企業容量規定——現時是基於最大佔用率——將於 5 月 19 日取消。商業活動將僅限於為顧客或顧客團體提供的空間，以保持所需的 6 英尺社交距離。

然而，鑒於疾病控制與預防中心已經建議完全接種疫苗的個人不需要保持社交距離，企業可能會消除所需的 6 英尺社交距離規定，從而提高容量，前提是該場所內的所有顧客 - 或該場所單獨指定的區域 - 提供完整的疫苗接種狀態證明。顧客可以通過紙質表格、數字申請表或本州的精益求精通行證 (Excelsior Pass) 提供完全疫苗接種狀態的證明。

對於不知道個人接種疫苗狀況的地區和沒有提供完全接種疫苗狀況證明的顧客，在更多的紐約民眾完全接種疫苗之前，要求的 6 英尺的社交距離仍然適用。此更改將適用於所有商業設定，疾病控制與預防中心概述的豁免設定除外。

## 小型和大型活動的規定

小型活動將能夠應用修訂後的商業口罩和容量規則。具體來說，對於低於本州規定的室內 250 人或室外 500 人的社交聚會限制的活動，活動場所可以要求所有顧客佩戴口罩——衛生廳強烈建議在接種情況未知的室內環境中佩戴口罩 - 參與者之間需要保持 6 英尺的社交距離，除非所有參與者都出示完全接種疫苗的證明。未接種疫苗的人仍應戴口罩。

對於超過本州社交聚會限制的大型活動，活動場地將僅受顧客或顧客集會保持所需距離的可用空間限制，具體如下：

- 未接種疫苗的參與者和疫苗接種狀況未知的與會者必須在指定的區域保持 6 英尺距離。室內活動場所需要戴口罩，但坐著吃飯或喝酒時除外。
- 完全接種疫苗的參與者可以按照 100% 的容量彼此相鄰，而不是在專門為完全接種疫苗的個人指定的指定區域相隔 6 英尺。口罩是可選的。場館必須核實疫苗接種狀況，以利用減少的社交距離要求。
  - 12 歲以下尚未獲得疫苗接種資格的兒童和 16 歲以下尚未能夠接種疫苗的兒童，可以與接種過疫苗的成人一起在完全接種疫苗的區域中作伴和就座。
    - 參與者可以通過紙質表格、數字申請表或本州的精益求精通行證 (Excelsior Pass) 提供完全疫苗接種狀態的證明。

對於大型活動，未接種疫苗的參與者仍然需要在超過本州社交聚會限制的室內活動中提供 4 歲以上參與者的 2019 冠狀病毒病檢測陰性結果，但在戶外活動中則可選擇。

鑒於疫苗接種取得重大進展，2019 冠狀病毒病病例和住院人數持續減少，葛謨州長最近採取措施進一步重開經濟，今天的公告是基於這一點。截至昨天，紐約州 62% 的成年人至少接種了一劑疫苗，52% 的人完成了系列疫苗接種。

更多關於紐約向前 (New York Forward) 重新開放指南最新資訊的細節將在[此處](#)提供。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)